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O SR. PRESIDENTE (Deputado Paulo Pimenta) - Havendo número

regimental, declaro aberta a 61ª reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito

destinada a investigar as organizações criminosas do tráfico de armas.

Informo aos Srs. Parlamentares que foram distribuídas cópias da ata da 60ª

reunião. Sendo assim, indago se há necessidade de sua leitura.

O SR. DEPUTADO LUIZ COUTO - Sr. Presidente, solicito a dispensa da

leitura da ata.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Paulo Pimenta) - Dispensada a leitura.

Em discussão a ata. (Pausa.)

Não havendo quem queira discuti-la, coloco a ata em votação.

Os Srs. Deputados que a aprovam permaneçam como se acham. (Pausa.)

Aprovada.

Esta reunião foi convocada para deliberação de requerimentos.

Requerimento nº 204/06, do Sr. Eduardo Sciarra, em que requer a realização

de audiência pública em Foz do Iguaçu com os órgãos encarregados de fiscalização

na fronteira: Polícia Federal, Receita Federal, Ministério Público e Polícia Rodoviária

Federal.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discuti-lo, em votação.

Os Deputados que concordam permaneçam como estão. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 205/06, do Sr. Raul Jungmann, em que solicita seja

autorizada a realização de visitas às fábricas CBC, Amadeo Rossi, ER Amantino e

Forjas Taurus S/A no Rio Grande do Sul.

Em discussão.

O SR. DEPUTADO RAUL JUNGMANN - Sr. Presidente, pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Paulo Pimenta) - Com a palavra o autor do

requerimento.

O SR. DEPUTADO RAUL JUNGMANN - Ainda há pouco, o ilustre Padre

Couto sugeria que, em lugar de visitas, o requerimento propusesse uma inspeção,

uma diligência.

Eu entendo que o termo adequado é “visitas”, embora o que se visa a fazer é,

muitas vezes, uma diligência, uma inspeção. Mas eu pediria uma orientação da
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Mesa a respeito dos termos corretos, para que se possa designar esse

requerimento.

No meu ponto de vista, não existe nenhum problema, porque a visita,

efetivamente, tem essa função. Assim entendendo, eu espero que também o Padre

Couto entenda. Na verdade, o que se visa é isso, nada mais do que isso.

O SR. DEPUTADO LUIZ COUTO - Eu entendo, Sr. Presidente, que, no caso

de uma visita, a direção da empresa vai mostrar aquilo que lhe interessa. Se nós

estabelecermos que é uma visita de inspeção, pode ser uma visita, mas será uma

visita de inspeção. Ou seja, a Comissão vai lá com a atribuição de realizar uma

diligência. Se o sentido é uma visita de diligência, de inspeção, nada há a opor.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Paulo Pimenta) - Em discussão.

Só uma informação: nós já estivemos na Taurus, e retornaríamos, é isso?

O SR. DEPUTADO RAUL JUNGMANN - A idéia é essa. Inclusive, nós

fizemos uma solicitação de informações adicionais. Até agora não a recebemos.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Paulo Pimenta) - Perfeito.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discuti-lo, em votação.

Os Deputados que concordam permaneçam como estão. (Pausa.)

Aprovado o Requerimento nº 205/06.

Requerimento nº 206/06, do Sr. Raul Jungmann, em que solicita seja

autorizada a realização de visita à Fábrica Condor S/A Indústria Química em Nova

Iguaçu, Rio de Janeiro.

Com a palavra o autor do requerimento.

O SR. DEPUTADO RAUL JUNGMANN - O objetivo é o mesmo do

requerimento anterior.

Nós solicitamos informações a respeito dessa fábrica. Precisamos, então,

fazer uma checagem desses dados levantados, Sr. Presidente, com a realidade e,

efetivamente, observar, por parte dessa fábrica, aquilo que existe nos diversos

diplomas legais a respeito de fiscalização.

Quero dizer, Sr. Presidente, que esses 3 requerimentos visam exatamente

subsidiar o sub-relatório que diz respeito à questão da indústria e do comércio de

armas no Brasil.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Paulo Pimenta) - Positivo.
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Nos dias 11 e 12 de maio, a CPI estará no Rio de Janeiro.

O SR. DEPUTADO RAUL JUNGMANN - Então, acho que seria uma boa

oportunidade.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Paulo Pimenta) - Uma boa oportunidade.

O SR. DEPUTADO RAUL JUNGMANN - Caso possível, se V.Exa. pudesse

ver para nós, seria interessante.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Paulo Pimenta) - Perfeito.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discuti-lo, em votação.

Os Deputados que concordam permaneçam como estão, os que discordam

se manifestem de outra forma. (Pausa.)

Aprovado por unanimidade.

Requerimento nº 207/06, do Sr. Raul Jungmann, em que solicita seja

autorizada a realização de visitas às fábricas CBC, em Ribeirão Pires; IMBEL, em

Piquete, e RJC Defesa e Aeroespacial Ltda., em Lorena.

Em discussão.

O SR. DEPUTADO RAUL JUNGMANN - É o mesmo objetivo, Sr. Presidente,

até por uma questão de isonomia. Nós fizemos visitas anteriores e estamos

retornando agora. Essas empresas não foram objeto de visitas anteriores. Nós

consideramos, haja vista os depoimentos que foram aqui prestados, Sr. Padre

Couto, essencial visitá-las, para que possamos, então, elaborar um competente

relatório na sub-relatoria.

Era isso o que eu tinha a dizer, Sr. Presidente.

Muito obrigado.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Paulo Pimenta) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discuti-lo, em votação.

Os Deputados que concordam permaneçam como estão. (Pausa.)

Aprovado por unanimidade.

Há alguns requerimentos de autoria do nosso Presidente, Deputado Moroni

Torgan, que encaminharei para discussão e deliberação.

No primeiro deles, pede a convocação, na condição de intimado, do Sr.

Juvenal Herbas Camacho Júnior. Pede que seja convocado, na qualidade de
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testemunha, o Sr. Juvenal Herbas Camacho Júnior. O objetivo é ouvir o depoente

quanto à sua prisão realizada no dia 25 de abril, em São Paulo.

Juvenal Camacho Júnior é irmão do líder do PCC, Marcos Willians Herbas

Camacho, o Marcola.

Esse requerimento dará trabalho à Polícia Federal.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discuti-lo, em votação.

Os Deputados que concordam permaneçam como estão. (Pausa.)

Aprovado.

Pode providenciar a remoção do preso, delegado.

No próximo requerimento, pede que seja convocado, na qualidade de

testemunha, o Sr. Marcos Willians Herbas Camacho, o Marcola, para prestar

depoimento a esta Comissão Parlamentar de Inquérito.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discuti-lo, em votação.

Os Deputados que concordam permaneçam como estão. (Pausa.)

Aprovado.

Agente Haroldo, providencie o acompanhamento do indivíduo para a tomada

de depoimento.

No requerimento seguinte, pede a intimação do Sr. Leandro Lima de

Carvalho, pede que seja convocado na qualidade de testemunha.

Leandro Lima de Carvalho foi preso ontem, com um Vectra blindado, 8 fuzis,

uma metralhadora e 25 granadas — armamento do PCC.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discuti-lo, em votação. (Pausa.)

Aprovado por unanimidade.

No requerimento seguinte, pede seja convidado o Sr. Godofredo Bittencourt,

Diretor do Departamento de Investigações sobre o Crime Organizado — DEIC de

São Paulo. É da Polícia paulista.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discuti-lo, em votação. (Pausa.)

Aprovado.
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Próximo requerimento. Pede sejam convocados os Srs. Hira Abreu e Lima,

Raimundo Pereira Baquiman, Marcelino Dutra e Francinete da Costa Moreira, todos

como testemunhas intimadas, e convidado o delegado responsável pela prisão, para

prestarem depoimento a esta Comissão Parlamentar de Inquérito.

Trata-se de 11 mil cartuchos e munições, em Cascavel, e 15 mil

medicamentos controlados.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discuti-lo, em votação.

Os que concordam permaneçam como estão. (Pausa.)

Aprovado.

No requerimento nº 213/06, pede sejam convocados o Sr. Daniel Martins

Cordeiro e a Sra. Clarice Maria Pinto Barros e convidado o delegado responsável

pela prisão.

Trata-se de um caso semelhante, ocorrido 30 dias depois. Armas, munição e

remédio controlado, na mesma região, Paraguai e São Paulo.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discuti-lo, em votação.

Aprovado por unanimidade.

Nada mais havendo a tratar, vou encerrar a presente reunião, antes

convocando outra para a próxima terça-feira, com pauta que será informada

oportunamente.


